

Informazione Regolamentata n. 1920-126-2020

Data/Ora Ricezione 24 Luglio 2020 18:24:48

MTA

Societa' : Exor N.V.

Identificativo : 135294

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : EXORNVN01 - Caramellino

Tipologia : 2.2

Data/Ora Ricezione : 24 Luglio 2020 18:24:48

Data/Ora Inizio : 24 Luglio 2020 18:24:48

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicato diffuso per conto di Giano

Holding S.p.A

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Offerta pubblica di acquisto obbligatoria totalitaria sulle azioni ordinarie di GEDI Gruppo Editoriale S.p.A. promossa da Giano Holding S.p.A.

Comunicazione ai sensi dell'art. 41, comma 2, lett. c) del Regolamento adottato dalla Consob con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999, come successivamente modificato ("Regolamento Emittenti")

Giano Holding S.p.A. ha acquistato sul mercato 69.562 azioni GEDI

Torino, 24 Luglio 2020 – Con riferimento all'offerta pubblica di acquisto obbligatoria totalitaria (l'"Offerta") promossa da Giano Holding S.p.A. (l'"Offerente"), ai sensi degli articoli 102 e 106, comma 1, del D. Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58, come successivamente modificato (il "TUF"), avente ad oggetto azioni ordinarie di GEDI Gruppo Editoriale S.p.A. (l'"Emittente" o "GEDI"), comunicata in data 23 aprile 2020 dall'Offerente ai sensi dell'articolo 102, comma 1, del TUF e dell'articolo 37 del Regolamento Emittenti e alla procedura per l'adempimento dell'Obbligo di Acquisto ex articolo 108, comma 2, del TUF annunciata, unitamente ai risultati definitivi dell'Offerta, in data 3 luglio 2020, si comunica – ai sensi dell'articolo 41, comma 2, lett. c) del Regolamento Emittenti – che in data odierna l'Offerente ha eseguito, per il tramite di Mediobanca – Banca di Credito Finanziario S.p.A., le seguenti operazioni aventi a oggetto azioni ordinarie di GEDI (Codice ISIN IT0001398541):

Data	Modalità dell'operazione	Tipo di Operazione	Numero di Azioni	Valuta	Prezzo unitario per Azione
24/07/2020	MTA	Acquisto	69.562	EUR	0,46

Il testo del presente comunicato è consultabile anche sul sito internet dell'Emittente (www.gedispa.it), nonché sul sito internet del Global Information Agent (www.morrowsodali-transactions.com).

* * *

Giano Holding S.p.A.

Morrow Sodali S.p.A. - Global Information Agent

Numero verde: **800 595 470** (per chiamate dall'Italia, attivo nei giorni feriali, dalle ore 9:00 alle ore 18:00, ora italiana) e al numero +39 06 97857653 (per chiamate dall'estero, attivo nei giorni feriali, dalle ore 9:00 alle 18:00, ora italiana).

Fine Comunicato n	.1920-126
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 3